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Thinking now about your actual behavior over the last year and how it may have changed, 

 
17. In general, would you say you have been spending – [ROTATED: more money, the same amount, (or) less 

money] -- in recent months than you used to? 

  

18. (If spending more or less money) Just your best guess, do you think this change in your spending habits – 

[ROTATED: will become your new, normal pattern for years ahead (or) is just a temporary change in your 

spending patterns]? 

 

 COMBINED RESULTS (Q.34/35):  BASED ON NATIONAL ADULTS 
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2015  

Apr  
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Apr  

2013 

Apr  

2012  

Apr  

2011 

Apr 

           

Spending more money 21 34 30 30 28 28 30 26 29 30 

(Will become new, normal pattern) (4) (13) (12) (10) (11) (11) (11) (10) (12) (14) 

(Temporary change in spending patterns) (17) (21) (18) (20) (17) (17) (19) (16) (17) (16) 

           

Spending same amount of money 28 34 35 34 33 32 32 32 27 29 

           

Spending less money 51 32 35 36 38 39 37 41 44 41 

(Will become new, normal pattern) (27) (23) (26) (27) (29) (29) (27) (31) (33) (30) 

(Temporary change in spending patterns) (24) (9) (9) (9) (9) (10) (10) (10) (11) (11) 

           

No opinion * * * * * 1 * * * * 
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